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Universidade de Lisboa 
Faculdade de Motricidade Humana 

 
Ata da 4ª reunião do Conselho do Departamento de Desporto e Saúde  

 
Local: Sala 5L | Data: 12 de abril de 2023 | Hora: 13h30 -14h30 

 
 

Ordem de Trabalhos: 

 
1. Informações 
2. Propostas de Pós-graduação 
3. Propostas de Ação de formação 
4. Distribuição de serviço 
5. Tarefas prioritárias do CDDS 
 

Ponto 1.  

Informações 

A Presidente do CDDS fez o ponto da situação  sobre a 
organização do 2º Career Forum da FMH, mencionando que a 
informação mais relevante tinha sido partilhada com todos os 
docentes pela responsável pela comissão de organização, a 
colega Ana Rodrigues. 

Ponto 2.  

Propostas de Pós-
graduação 

A Presidente do CDDS apresentou a proposta de Pós-graduação 
em Otimização do Treino em Desportos de Combate e Artes 
Marciais. A proposta foi aprovada pelo CDDS.  

Ponto 3.  

Propostas de Ação de 
formação 

Foi apresentada e discutida a proposta de ação de formação: 
UCAM Baloncesto: um exemplo da organização e do treino na 
ACB organizada pela FMH em parceria com a Escola Nacional de 
Basquetebol (ENB)e a Associação de Basquetebol de Lisboa 
(ABL).  

 A proposta foi aprovada pelo CDDS. 

Ponto 4. 

Distribuição de 
serviço 

A Presidente do CDDS referiu que os docentes do módulo de 
Dança de Didática das Atividades Desportivas III apresentaram 
constrangimentos em relação à distribuição de serviço docente 
e informou das soluções propostas para resolver a situação. 

Ponto 5. 

Pronúncia sobre o 
Regulamento do Ato 
do Fisioterapeuta 

Por indicação do Presidente da FMH foi solicitada ao CDDS a 
elaboração de um documento sobre o Regulamento do Ato do 
Fisioterapeuta remetida à Presidência da FMH pela Associação 
Portuguesa de Fisiologistas do Exercício. A tarefa de elaboração 
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da pronúncia foi atribuída aos membros do CDDS, Analiza 
Mónica Silva e Pedro Teixeira. 

Neste ponto, o Professor Augusto Gil Pascoal optou por se 
abster por considerar que não tem informação suficiente que 
lhe permita enquadrar o pedido no âmbito de atuação do CDDS, 
conforme definido pelo respetivo regulamento. O Prof. Augusto 
Gil Pascoal considera que o pedido em questão deveria ter sido 
acompanhado de informações sobre o envolvimento da 
Faculdade, e em especial do CDDS, na emissão de pareceres 
sobre documentos de ordens profissionais no contexto da 
regulação da prática profissional, neste caso do fisioterapeuta, 
destacando a importância de um enquadramento adequado, 
por parte da Presidência, para que se possa compreender 
claramente a posição institucional da faculdade neste assunto. 

 
 

Sem mais assunto, a reunião foi dada por concluída, da qual foi elaborada a presente ata, 
que depois de lida e aprovada foi assinada por todos os membros presentes. 
 
 
Presentes:  

 

Analiza Silva   _________________ 

 

Anna Volossovitch _________________ 

 

Augusto Gil Pascoal _________________ 

                                                 

Pedro Fatela               _________________            

  

Pedro Teixeira   _________________ 


